
 

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 2. september 2025  

Deltagere: Lars Winkler (LW), Bjarne Pedersen (BP), Mette Hunsdahl (MH), Michael Thorbye (MT), Erik 

Buller Larsen (EBL) 

Afbud: Ruth Lundgaard (RL), Ulrik Lundgaard (UL), Pia Stranges (PS) 

Forplejning: Kaffe og kage 

Vi indleder mødet med en demonstration af generatoren, der nu er på plads (20 min). 

1. Godkendelse af referat og dagsorden (5 min) Ansvarlig: MH 

Godkendt 

 

2. Korte meddelelser fra formanden og andre (15 min) Ansvarlig: MH/alle 

● Status på BNBO 

● Årsmøde i Vandrådet afholdt 27/8 2025 

● Kursus i takstblade – deltagere? 

● Status vedr. forsikringer 

● Andet 

Referat:  

• Iflg. Kalundborg kommune vil vi snarest høre nyt om BNBO-aftale. Vi afventer henvendelse fra 
Hans Fink. 

• Lars og Mette deltog i årsmøde i Vandrådet. Fint arrangement med indlæg fra den nye direktør, 
om vandmålere fra Brunata, om foring af betontanke og sidst om IT-sikkerhed. 

• Ruth, Lars og Bjarne deltager i kursus vedr. takstblade. Mette tilmelder. 

• Ikke noget nyt om forsikringer 

 

3. Status på drift og igangværende arbejder på vandværket (20 min) Ansvarlig: Buller 

● Hændelser i driften siden sidste møde 

o Buller giver overblik over hændelser i driften, herunder 

▪ 6 målere er løbet tør for strøm – er sendt til Diehl 

▪ Orientering om ejendomme med spild 

 

● Nyt ift. igangværende/afsluttede arbejder, herunder 

▪ Problemer med netforbindelse 

▪ Afslutning af sag med generator – herunder forsikring, information mv. 

▪ Den sidste brandhane lukkes? 



▪ Andet 

Referat: 

• Vandværket har fungeret fint hen over sommeren. 

• Der er p.t ikke nævneværdigt vandspild. 

• Vi undrer os over hvorfor målerne løbet tør for strøm. Afventer svar fra Diehl. 

• Vi afventer ny internetforbindelse. 

• Mette tjekker op på spørgsmål om forsikring af generator. Vi informerer på hjemmesiden. 

• Vi beslutter at nedlægge endnu en brandhane nu, selv om vi skla lægge pengene ud indtil der 
igen er penge i puljen. 

 

4. Nyt fra Vandrådet og arbejdsgruppe (10 min) Ansvarlig: BP 

● Bjarne orienterer om arbejdet og sager i Kalundborg Vandråd 

Referat:  

• Der afholdes møde om lukning af boringer og brønde i denne uge.  

• Ikke yderligere nyt 

 

5. Status på økonomi (10 min) Ansvarlig: RL 

• Status på økonomi, betalinger, restancer, takster, henvendelser mv. 

Referat:  

• Ingen større udsving ift. budget. 

• Alle har betalt. 

 

6. Drøftelse af investeringsplan (15 min) Ansvarlig: RL 

● Eksisterende investeringsplan gennemgås og justeres, endelig beslutning på kommende møde.  

● Bilag udsendes inden mødet. 

Referat:  

• Bestyrelsen havde en første gennemgang af planen. Den fremlægges til beslutning på møde i 
oktober med justeringer. 

 

7. Beslutning af årshjul for 2026 (15 min) Ansvarlig: MH 

● Mette fremlægger forslag til mødeplan for 2026. Indhold og rækkefølge af sager kan justeres 

efter oktober møde og efter behov. 

● Drøftelse af om budgetproces er den mest hensigtsmæssige ift. bestyrelsesarbejde og 

inddragelse af brugere. 

● Udkast til årshjul udsendes som bilag 

Referat:  

• Bestyrelsen udtrykker tilfredshed med budgetprocessen. 

• Udkast til årshjul kommer til endelig godkendelse på møde i oktober 

 



8. Fortsat drøftelse af udskiftning af målere (30min) Ansvarlig: EBL/BP 

• Buller har udarbejdet et overblik over de forskellige vandmålere, som er undersøgt. Overblik 
udsendes så vidt muligt inden mødet. 

• Bestyrelsen drøfter, hvad vi vil gå videre med. Der skal indhentes et konkret tilbud, inden vi tager 
endelig beslutning. 

Referat: 

• Flere fra bestyrelsen har hørt om Brunata målere, og vil gerne hade dem med i overvejelserne. 
Buller arbejder sammen med Bjarne videre med at skabe overblik over mulighederne fra til 
møde i november. 

 

9. Evt. (10 min) Ansvarlig: Alle 

● Næste møder:  

● Temamøde onsdag den 22/10 på vandværket: Evaluering af bestyrelsesarbejde (kodeks for 

godt bestyrelsesarbejde), justering af beredskabsplan, godkendelse af investeringsplan. 

● Bestyrelsesmøde torsdag den 27/11 på vandværket 

● Andet 

Referat: 

• Møde 22/10 kl. 19  

• Bestyrelsesmødet 27/11 kl. 18.  

 

          

Mette Hunsdahl, formand   Lars Winkler, bestyrelsesmedlem 

 

          

Ruth Lundgård, kasserer   Bjarne Pedersen, bestyrelsesmedlem 

 

          

Pia Stranges, næstformand   Ulrik Lundgård, bestyrelsessuppleant 

  

    

Michael Thorbye, bestyrelsessuppleant  Dato 


